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Žaloba na krajský úřad – o spalovně rozhodoval nezákonně 
 

Chotíkov, 21. ledna 2011 – Sdružení pro udržitelný rozvoj obce Chotíkov 

zažalovalo Krajský úřad Plzeňského kraje za nezákonný postup ve 

zjišťovacím řízení procesu EIA k plánu na stavbu spalovny odpadů v 

Chotíkově. Žaloba byla podána u Krajského soudu v Plzni s cílem zajistit 

řádné posouzení vlivů spalovny na životní prostředí a účast veřejnosti 

v procesu, které krajský úřad znemožnil svým rozhodnutím spalovnu 

neposuzovat podle zákona. 
 

„Úředníci ignorovali naše připomínky, i připomínky mnoha dalších občanů, několika občanských 

sdružení a dokonce i České inspekce životního prostředí a Krajské hygienické stanice Plzeňského 

kraje. Ukazuje se, že obyvatelé Chotíkova jsou opakovaně obelháváni představiteli Plzeňské 

teplárenské i politickými představiteli města Plzně a Plzeňského kraje. Nejdříve lhali, že chtějí 

spalovat jen 60 tisíc tun odpadu ročně. V procesu EIA už zvýšili kapacitu skoro na 100 tisíc tun. 

Ale i to se jim zdá málo a začínají mluvit o spalovnách s kapacitami 200 až 250 tisících tun. 

Porušen byl i slib, že projekt bude nezávisle posouzen z hlediska dopadů na životní prostředí a to 

včetně veřejného projednání,“, konstatovala Kateřina Moučková, členka výboru Sdružení pro 

udržitelný rozvoj obce Chotíkov. 
 

Krajský úřad Plzeňského kraje vydal v listopadu 2010 rozhodnutí, že záměr na výstavbu 

spalovny odpadů s roční kapacitou téměř 100 tisíc tun ročně údajně nemá významný vliv na 

životní prostředí a že proto nebude posuzován podle zákona. 

 

„Rozhodnutí krajského úřadu znemožnit nezávislé posouzení záměru z hlediska vlivů na životní 

prostředí a zabránit účasti veřejnosti na tomto posouzení považujeme za absurdní, nezákonné a v 

našem státě zcela ojedinělé. Krajský úřad ignoroval naši žádost o doplnění oznámení Plzeňské 

teplárenské a.s., i naši námitku podjatosti úředníků,“ uvedl Milan Reiniger ze Sdružení pro 

udržitelný rozvoj obce Chotíkov a dodal: „Vedení teplárny i politici nás zřejmě považují za 

vesnické prosťáčky, které lze snadno opít rohlíkem. Jejich sliby se ukázaly dosud jako naprosto 

bezcenné. Proto nám bohužel nezbývá než se práva domáhat u soudu. Vidíme za tím urputnou 

snahu o urychlení celého procesu výstavby spalovny tak, aby mohla Plzeňská teplárenská a.s. 

čerpat ještě v letošním roce dotace z EU. A o peníze jde v tomto případě až v první řadě.“ 
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